
ВІЙНА

У Києві внаслідок ракетного удару РФ одна людина
загинула, кількість поранених зросла до 32

Станом на 7:30 ранку у Києві внаслідок російського комбінованого удару постраждали 32 людини,

зокрема, і 1-місячна дитина. У Дарницькому районі обвалилась частина будинку – загалом

зруйновано 18 квартир.

Про це повідомив речник ДСНС Києва Павло Петров та мер Києва Віталій Кличко.

Згодом мер повідомив, що постраждалих уже 32.

ГОЛОВНА ВІЙНА

У КИЄВІ ВНАСЛІДОК РАКЕТНОГО УДАРУ РФ ОДНА ЛЮДИНА ЗАГИНУЛА, КІЛЬКІСТЬ ПОРАНЕНИХ ЗРОСЛА ДО 32
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“Серед них – одномісячна дитина. В стаціонарах наразі 20 госпіталізованих. В тому числі – дитина”, –

повідомив Кличко.

Пошкоджені 11 багатоповерхових житлових будинків, 27 автомобілів, супермаркет, два автосалони, дві

автозаправні станції, бізнес-центр та СТО.

На місцях влучань та падіння уламків дронів працюють правоохоронці та рятувальники, розгортають

штаби допомоги постраждалим.

У Дарницькому районі штаб допомоги розгорнули за адресою: вул. Братства Тарасівців, 9 (за будинком

на зеленій зоні).

У Дніпровському районі штаби працюють за адресами: вул. Алматинська, 39-Б – ЗДО №62 «Зернятко» та

вул. Будівельників, 10 – гімназія №188.

Жителі Києва можуть отримати консультації за номерами гарячих ліній:

Дарницький район: 098-478-11-90;

Оболонський район: 066-356-35-20, (044) 334-61-02.
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників
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ППО знешкодила 269 з 294 ворожих ударних дронів, 20 влучили на 15 локаціях

ЦІКАВО Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань
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умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань
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НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…

13:45 16.05.2026

Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…
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ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…
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